
2حل السلسلة 

:1حل التمرين 
np≥5 وpq≥5توزيع ذي الحدي- مع التوزيع الطبيعي: و يستIزم توفر الشرطي- التاليي-: .1 
n>20توزيع ذي الحديث مع توزيع يواسون: إذا توفر الشرطي-.2  و np<5 و nq<5
λ>20قارب التوزيع الطبيعي م- التوزيع بواسون:.3 

:2حل التمرين 
P=0,53; q=0,47; n=30

- التوزيع المتناسب:1
نح- أمام تجرية تحتمل نتيجتي- النجاح (الدواء صالح) والفشل (الدواء غير صالح) وهذه التجرية ثم تكرارها

 مرة اذن نح- أمام تجرية ذي الحدي-.300
   

N (np ,npq)
   
   

X∼b(300,0.53)

   
   

p (X=x)=C n
x

px qn− x

   
   

p (X=x)=c300
x

(0.53)x (0.47)300−x

   

 مريض عIى القل150- حساب احتمال شفاء 2
   

p (X≥150)= p (x=150)+ p( x=151)+ p( x=152)+...+ p( x=300)

   

نلحظ ان حساب الحتمال صعب وبالتالي نIجأ الى حساب الحتمال بطرق أخرى.
 مريض عIى القل باستخدام توزيعات أخرى:150- حساب احتمال شفاء 3

باستخدام التوزيع الطبيعي :

:-التحقق م- الشرطيpq≥5 و np≥5
np =300(0.53)=159
nq=300(0.47)=141

وبIالشرطي- محققي- وبالتالي يمك- استخدام التقريب الطبيعي في حساب الحتمال المط

σ
2
=npq=74.73

μ=np =159
 حسابZ:المعيارية 

   

Z=
X−μ

√σ
2

=
X−μ

√74.73
   

:وبIتصحيح الستمرارية وحساب الحتمال المط
   

P (X≥150)=p (X>149.5)=p (Z>149−159

√74.73
)= p(Z>−1.09)=1− p(Z≤−1.09)=1−0.1378=0.8622

   

:4حل التمرين 
- التوزيع المناسب: هو توزيع بواسون1

X∼P (λ); X∼P (25)

2حل السIسIة 

1



   

p (X=x)=λ
x e−λ

x!
   
   

p (X=30)=2530 e−25

30!
=0.48

   

 شخص في دقيقة واحدة باستخدام التقريب الطبيعي:30- حساب احتمال وصول 2

: التحقق م- الشرطλ>20 ;25=λومنه الشرط محقق 

25 =μ=λ

σ
2
=λ=25
 حسابZ:المعيارية 

Z=
X−μ

√σ
2

=
X−25
√25

:وبIتصحيح الستمرارية وحساب الحتمال المط

p (X=30)=(29.5<x<30.5)= p(
29.5−25

√25
<30.5−25

√25
)=ϕ(1.1)−ϕ(0.9)=0.0484

 ثانية.40 شخص خلل 30-استخدام التقريب الطبيعي في حساب احتمال وصول عIى القل 4
 نحسبλ ثانية40 الجديدة خلل 

:التحقق م- الشرطλ>20
λ=16.66

 وبالتالي ل يمك- استخدام التوزيع الطبيعي في حساب الحتمال المطIوب.20وهي اقل م- 
   

   

سIسIة تماري- محIولة
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